

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2018. december 12. napján megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak:

Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester,
Dán Márton képviselő
Barna Péter képviselő

Igazoltan távol:

Papp János képviselő

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

61 fő Bélmegyeri lakos

Kovács János polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent helyi lakosokat és képviselőket. Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalását:

- 1.) Tájékoztató Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. évi tevékenységéről és feladatellátásáról, egyéb aktuális kérdésekről

Előadó: Kovács János polgármester

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontra tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

- 1./ Napirend: Tájékoztató Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. évi tevékenységéről és feladatellátásáról, egyéb aktuális kérdésekről

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A közmeghallgatásra a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. 54. § alapján került sor, mely szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.

A mai közmeghallgatáson az eltelt időszak eseményeit kívánja áttekinteni, ismerteti a képviselő-testület jelentősebb feladatait és tevékenységét, az intézmények munkáját, ezt követően lesz lehetőség a lakosoknak arra, hogy elmondhassák észrevételeiket, kérdéseiket.

Elsőként az önkormányzat 2018. évi költségvetésének főbb számait ismerteti: A Képviselő-testület a költségvetést a 2/2018. (II.16.) ö. rendelettel 2018. február 16-án megtartott ülésén fogadta el.

Eredeti költségvetési előirányzat: 210 Millió Ft összegben lett elfogadva, ebből az Önkormányzati feladatok 140 M Ft-ot, az Óvodai és Konyhai feladatok 70 M Ft-ot tettek ki. A feladatok ellátása tekintetében, örömteli, hogy 2018-ban Békés Megyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatalának foglalkoztatási Osztálya nem csak a közmunkások bérét, finanszírozza, de a dologi költségekhez, az eszköz-vásárlásokhoz is hozzájárul. Ezek a költségvetésben kimutatásra kerülnek.

A közfoglalkoztatottak létszáma 2018-ban: Mezőgazdasági 12 fő, helyi sajátosságok – 13 fő, Belterületi utak karbantartása – 14 fő, Hosszú távú – 12 fő, összesen 51 fő. A közfoglalkoztatottak által elvégzett településüzemeltetési és egyéb feladatok:

Sajnos nincs elegendő olyan férfi munkaerő, aki kaszálást tudna végezni. A jövőben lehet arra számítani, hogy mindenkinek vágni kell a háza előtt a fűvet. Igyekeznek alkalmazkodni a kialakult körülményekhez, a traktorhoz szeretnének rézsúkaszt beszerezni, így a lakosságnak ezzel is kevesebb tennivalója marad. A rézsúkasza 4 millió forint körül van.

A START mintaprogram keretében 3 működött – mezőgazdasági szántóföldi növénytermesztés, kertészet, virágkertészet. A körülményekhez képest jó eredményekkel tevékenykedtek.

A kertészet termékei konyhai felhasználásra kerültek, a virágkertészetben virágpalántákat neveltek a falu szépítésére. A szántóföldi növénytermesztésből származó terményeket szeretnék felhasználni a tyúkok tartásánál, mely az idén új programként indult. A tyúkokat átmenetileg jelenleg a leendő tájháznál helyezték el. Szintén idén kezdték a gombatermesztést is.

Mivel főleg hölgyeket tudnak közmunkásként alkalmazni, igyekezett olyan tevékenységeket választani, melyben őket tudja foglalkoztatni az önkormányzat.

Szintén jelentős, reményteljes tevékenység a zöldségfeldolgozás, a volt fogorvosi épületben, mely jelentős felújítást követően a hatósági előírásoknak megfelel. Savanyú káposztát, csalamádét készítenek, melyet már a piacon is értékesítenek.

A tyúkok kettős felhasználásúak. A közmunkaprogram keretében térsztagyártást is terveznek, így télen is lehetne munkát adni az embereknek.

A fentiekén túl a közmunkások más területeken is vannak foglalkoztatva, a konyhán, a művelődési háznál, az idősök klubjában, az önkormányzatnál. Sajnos előfordulhat, hogy ez a

foglalkoztatási forma megszűnik, ekkor az önkormányzatnak a saját adóbevételéből kell foglalkoztatni ezeket a személyeket.

A helyi adók tekintetében 2018-ban az adómértékekben nem történt változás az előző 2017. évhez képest, továbbra is helyi iparüzési adó, vállalkozók által fizetett építményadó és gépjárműadó adja a helyi adóbevételeket. Az iparüzési adó 2,0%-os, az építményadó 300.- Ft/m²/év, a gépjárműadó befizetett, beszedett összegéből 60% az államé és csak 40 % marad helyben, mivel ez az állam által átengedett adó.

Az önkormányzat saját konyhát tart fenn, amelynek keretében tudják biztosítani a napi meleg ételt a gyermekétkeztetéshez, a szociális étkeztetéshez helyben és más településeken egyaránt. Kamutra és Tarhosra is szállít ételt a konyha gyerekeknek és időseknek, továbbá vendégétkeztetést is biztosít a szabad kapacitása terhére.

Az óvoda 2 fő óvónővel és egy fő dajkával működik, egy csoportos óvoda 18 fő kisgyermekkel. A fenntartója jelenleg, az önkormányzat. Sajnos csökkenő a gyermeklétszám a településen és ezt az óvoda is megérzi.

Az Óvoda és a Konyha egy költségvetési intézményben keretében működik.

Az Óvoda és a Konyha működtetése jelentős terhet ró az önkormányzatra. Az elmúlt három évben nem emeltek az étkezési díjakon, 2019-től egy kb. 15 %-os emelés fog bekövetkezni, így már fenntarthatóbb lesz az önkormányzat számára, sajnos elkerülhetetlen volt az áremelés.

Az óvoda működtetési költségeit sem fedezi az erre biztosított állami normatíva támogatás.

A település lakosainak létszáma 2018.01.01-én: 983 fő volt, a tavalyi létszámhoz képest nem változott.

A születések száma: 2013 - 1 fő, 2014 - 4 fő, 2015 - 7 fő, 2016 – 2 fő, 2017 – 5 fő, 2018-ban 8 fő.

A házasságkötések száma: 2014 - 1 db, 2015 - 3 db, 2016 – 5 db, 2017 – 2 db, 2018. – 2 db.

Az elhalálozások száma: 2014 - 20 fő, 2015 - 19 fő, 2016 – 20 fő, 2017 – 19 fő, 2018. - 17 fő.

Az általános iskola esetében az alsó tagozat változatlan módon a KLIK keretében a mezőberényi iskolához tartozik. A KLIK a fenntartó, működtető. A gyermeklétszám ott sem javult, ill. javul jelentősen.

Az önkormányzat biztosítja egész évben a védőnői szolgálatot, tartja fenn a művelődési házat és könyvtárat.

Az idei évben eddig a szociális tüzifa támogatás biztosítására 2.09595,- forintot tudott fordítani az önkormányzat – állami támogatással. Nagy összeget kaptak, de nincs a környéken

az erdészetben több fa. Jelezték az illetékes minisztériumnak, ez általános gond, sok település járt ugyanígy, azt ígérték, keresnek központilag valami megoldást.

Bélmegyeren összesen 81 fő helyi lakos kapott 2018-ban tűzifa támogatást.

Szünidei gyermekétkeztetési feladatok ellátása a településen 100%-ban állami támogatással történik a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek részére. A tavaszi szünetben 8 fő, a nyári szünetben 13 fő, és az őszi szünetben 10 fő kapott napi egyszeri meleg ételt a tanítási szünetek idején.

Bélmegyeren az önkormányzat 2018. évben is biztosított beiskolázási támogatást rászorultság alapján. A településen 85 gyermek kapott, ebből 4 fő főiskolás támogatást összesen 2.630.000,- forint összegben.

Hulladékgazdálkodási feladatok:

2018-ban változások lesznek, DAREH Önkormányzati társulás látja el a feladatot, egész évben hetente viszik a vegyes hulladékot, megkezdődött szelektív hulladékok háztól történő gyűjtése, külön edényzetben történik a szelektív hulladék begyűjtése. Az önkormányzat hulladékgyűjtő pontot üzemeltet a volt TSZ épülete mellett, amely kizárólag a szelektív hulladék elhelyezését szolgálja. Oda más hulladékot lerakni tilos (Gumi, vegyes háztartási hulladék, festék-olaj, stb.)

Minden keletkezett további egyéb lakossági hulladékot meghatározott hulladék udvarba (Vésztőre) kell beszállítani. A szemétszállítás díját nem az önkormányzat vagy a szolgáltató mondja meg, hanem az új állami nemzeti hulladékkezelő holding.

Tervként szerepel, hogy 2019-ben a DAREH a lakosoknak komposztálásra alkalmas edényzeteket fog biztosítani térítésmentesen.

A DAREH honlapon www.dareh.hu minden fontos információ megtalálható.

Település Arculati Kézikönyv elkészítése megtörtént 2018. évben.

A községi rendezési tervének az időszerű módosítása is megtörtént 2018-ban.

Az eltelt időszak pályázatait (fejlesztések, beruházások):

Iskolaépület felújítására benyújtott pályázatot technikai okok miatt elutasították.

Sajnos az is nagy gond, hogy nincs elegendő pénz a pályázatok önerő biztosítására.

- A konyha felújítására 10.900.000,- forintot kaptak, megvalósították, többbe került ugyan, de egy korszerű, modern rendszert valósítottak meg, gond az, hogy nem fért bele az elektromos hálózat teljes rekonstrukciója.
- Külterületi utak felújítására is pályáztak, nyertek 109 millió forint összegben, egyelőre nem tudták megvalósítani.

- Piac tér felújításra is pályáztak, továbbá a konyha további felújítására is nyújtottak be pályázatot, a konyhai eszközöket szeretnék cserélni, ehhez is nyertek kb. 40 millió forintot, de az önerőt nem tudták biztosítani.
- Belterületi utak felújítására is nyertek kb. 14 millió forint támogatást, ki is utalták az önkormányzatnak, ebből 2019. év végéig van lehetőség a Sziktor u. belterületi részének felújítására. Jelenleg tárgyal a lehetséges kivitelezőkkel.
- Ebben az évben is nyújtottak be pályázatot belterületi út felújításra a BM-be, a József Attila u. egy részére, sajnos ez a pályázat nem nyert.
- A tavaly beadott TOP pályázatok első körben nem sikerültek, 2017. július 31-én beadták, önkormányzati épületek felújításra, energetikai korszerűsítésre. (Óvoda, Konyha, Művelődési Ház, önkormányzat épülete) Sokat dolgoztak rajta, ez a pályázat sajnos kisiklott. Visszautasították. Utánanézett milyen jogorvoslati lehetőség van, szerencsére újra megnyitották, ismét beadták TOP II. fordulóra. Formailag mind a 4 pályázat elfogadásra került, összesen ez 274 millió forint támogatást jelent. Az önkormányzat adóbevételei nagyon szűkösek, nehéz lesz forrást találni az önerő biztosításához. Biztatást, ígéretet kapott ezzel kapcsolatban.

Mindenki tudja elfogytak a köztemetőben a sírhelyek, elől a régi sírok újbóli igénybevételét szigorú előírások szabályozzák. A temető rendezésére terv készült, a bővítése megkezdődött. A temető folytatásában lévő füves terület elhanyagolt állapotú volt, nem teljesen sík. Azt a részt ősszel rendbe tették. Rövid idő múlva használatba vehető lesz. Kerítést kell építeni, sövényt ültetni a kerítés vonalába. Jelenleg közszolgálati szerződés keretében a békési BÉKÉS-TEM Kft. végzi a temetkezési szolgáltatást.

Szennyvízhálózat és a tisztítótelep tervei készen vannak, engedélyek megvannak, jelenleg pályázati kiírás még nincs. Tervek költsége 10 millió forint volt. A tervező mérnök jelezte, hogy kis települések tekintetében várható majd pályázati lehetőség a következő években.

Folyamatban van a belterületi utcákban az internet elérési lehetőség bővítése, teljes kiépítése. A munkát állami pályázat keretében az Invitel Zrt. végzi. 2019-re tehető a befejezése.

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Percz Sándor helyi lakos: A Polgármester bement a Rendőrkapitányságra, és kérte, hogy védjék meg. Ő nem fogja megverni, megveretni meg nincs pénze, a fele nyugdíját a Polgármester veszi fel.

Kovács János polgármester: Felhívja a hozzászólók figyelmét, hogy a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Percz Sándor helyi lakos: Ilyen helyi közügyeket érintő kérdései vannak, és írásbeli választ vár, a következő kérdéseire:

- 1) Választási füzettel kapcsolatban kérdezi, hogy igaz-e, a polgármesternek az a kijelentése, hogy a Kft., ami alakult Mészáros Lőrincel, azért van, mert Mészáros Lőrinc megígérte neki, hogy a választásokkor újra fogják választani?
- 2) Rendezvények elhanyagolásával kapcsolatban kérdezi, hogy 2 évvel ezelőtt az volt a gond a falunappal, hogy előtte rendeztek egyet, most meg az idén Dohányos – Szegedi kupa utáni napon volt a Vikidál koncertes falu rendezvény. Ez hogy van akkor?
- 3) Március 15., október 23. nem lett megünnepelve, semmi országos jelentőségű ünnep nincs megünnepelve a faluban, helyette roncsderbi, 2 milliót kapott hozzá a polgármesteri hivatal, hová költötte a hivatal?
- 4) Miért kell Cserszád mindkét oldalára kövesút?
- 5) Ezek a pályázatok pontosan hogy vannak, hiszik vagy nem, ő nem hiszi, nem lehetne ezeket leírni, hogy az emberek tudják?
- 6) Rendőrségi ügyek hogy néznek ki, az elővezetés a tárgyalásra hogy zajlott? Kíváncsi erre a falu lakossága.
- 7) Hivatali dolgozók eltávolítása. Tulajdonképpen nincs szakképzett munkaerő a polgármesteri hivatalban 2019. 01.01.-től Ez hogy van?
Mondják a faluban, hogy a Kovács emberei jönnek be. Mit csinál a hivatalnál, és mennyi pénzért Seprenyiné? Miből adódnak a 250 e Ft. alatti Medagrocom Kft számlák?
- 8) Tájház kérdés, állítólag csirkékkel, tojó tyúkokkal van hasznosítva. Milyen tájjellegű tyúkok ezek?
- 9) Választási füzet szerint 100 millió forintot ad a falunak, ebből 0 forint valósult meg, továbbá gyermekenként a 4. gyermek születésére 1 millió forintot ad. Kapott már valaki?

Gyermekek tiszteletére fa ültetés. Hány ilyen fa lett ültetve, hova?

- 10) Minek kell a Polgármester Úrnak 30-nál is több ház? Meg kellene adóztatni a spekulációs Soros ház vásárlásokat az önkormányzatnak.
- 11) A kisemberek kis parcelláit pld. a kövesút mellett elvették. Miért?
- 12) Tizenkétezer forint tavalyi tüzelőutalványra a kérelmet beadták a hivatalhoz. Ki kapta meg? Kapta-e már meg valaki. Várja a lakosság.

Kovács János polgármester: Pecz Sándor kérdéseire írásban is válaszol, ahogy kérte, de a lakosok kérésére helyben is megteszi ezt. A rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy a 2016-os Falunapnak jó hangulatú volt, sajnálja, hogy kevesen voltak jelen a faluból. Tavaly úgy döntött a testület, hogy nem rendeznek Falunapot, idén a döntés is elmaradt, az egyik képviselő Csicsári Tiborné 2018.01.16. napján lemondott, helyette Barna Péter került be a Képviselő-testületbe. Később Kovács Zoltán alpolgármester is lemondott, és csak hosszabb idő után lett új alpolgármester Nagyné Mikó Magdolna képviselő személyében. Nem volt könnyű testületi ülést tartani, melyen a testület döntésképes volt. EFOP pályázat keretében pályáztak, 24 millió forintot nyertek, rendezvényekkel kapcsolatban, de a Falunap tartását ott nem támogatták. Idén e pályázat keretében került megrendezésre egy sportnap – a ládaderbi. Sajnálja, hogy kevesen voltak csak jelen, kellemes nap volt. A másik esemény, véletlen alakult úgy, hogy október 6. sportnap – az Alapítvány ezt a napot választotta, ezután október 7-én volt a Búcsú, ez egy fix napon van a Katolikus egyháznál.

A március 15. és október 23. ünnepnappal kapcsolatban elmondja, ha van igény rá, akkor fognak szervezni, az iskolával közösen.

Úgy tapasztalta, pld. a 2016. évben rendezett a falu 60. évfordulójára rendezett ünnepségen kevesen voltak jelen, kicsi volt az érdeklődés.

Az útfelújítással kapcsolatban elmondta, hogy a támogatást az önkormányzatnak kiutalták. Nem szeretne volna, kockáztatni a fizetőképességet. Az adóbevételek időszakosan jelentkeznek. Jelenleg rendelkezésre áll a teljes összeg, az önerővel együtt. A kivitelező kiválasztása után sor kerülhet a kivitelezésre.

Az önkormányzat honlapja időszakonként nem működött jól. Jelenleg jól működik, ott a település és az önkormányzat hírei mindig naprakészek. Ezúton köszöni meg Bíró László helyi lakos tevékenységét. A honlapon minden pályázat minden adata hozzáférhető, ill. az lesz.

Szulyó Jánosné helyi lakos: A lakosokat nem ez érdekli, kérdezi, hogy a rezsicsökkentésre mikor kapják a tűzifát, gázipalackot, amit ősszel megigényeltek?

Csicsári Józsefné helyi lakos: Őket nem érdekli a honlap, azt ígérte a Polgármester Úr megválasztásakor, hogy lesz egy helyi újság, internet nincs mindenkinek.

Kovács János polgármester: A rezsitámogatást nem az önkormányzat adja, csak közvetítő, végrehajtó szerepe van, azt a Kormány adja.

Hegedűs László jegyző: Megérkezett a központi támogatás. Ez egy összetett eljárás. Ha döntenek, utána az önkormányzat keres beszállítókat, szerződést kötnek, utána kiértesítik a lakosokat. A megvalósítás határideje 2019. december 31. lesz. Várhatóan jövő év elején lehet érvényesíteni az igényeket. Türelmet kér ehhez.

Láda János helyi lakos: Kéri, hogy legalább a Posta épülete előtti nagy kátyúkat tegyék rendbe, amíg valaki el nem esik ott!

Kovács János polgármester: Igyekezni fognak megoldást találni a kátyúkra. Arra, hogy miért kell két út Cserszádba, elmondja, azért kell utat csinálni, mert valahogy az ottani tanyáról a bejárást meg kell oldani.

A Medagrocom Kft. számlákkal kapcsolatban elmondja, hogy 10 m³ zúzalékot vittek a Sziksorra, csak olyan számla van, ami el is lett végezve.

Percz Sándor helyi lakos: Lehetne 1 db. kétmillió is, csak akkor tudná a testület ellenőrizni.

Kovács János polgármester: A számlák a napi működés során keletkeznek, annyi összeggel, amennyiért az adott munkát elvégezték. Rendőrségi ügyel kapcsolatban elmondja, arra jó, hogy befektítsék. Erre nem lenne köteleles válaszolni, de van egy háza Gyomaendrődön, oda betörték, elvitték a radiátorokat. Ennek kapcsán került sor arra, hogy tárgyalásra kellett mennie, más pályázattal kapcsolatos ügye volt, melyet intéznie kellett, a bíró elrendelte, hogy odavigyék. Még öt hurcolták meg.

A hivatali dolgozókkal kapcsolatban elmondja, hogy Békéscsaba önkormányzata Kamutal együtt közös hivatalt tart fenn, Békéscsaberem jelenleg három alkalmazottra van lehetőség és a jegyző közös. Nem Ő a munkáltató.

A leendő tájházzal kapcsolatban elmondja, hogy adott volt ott egy megfelelő ól, kevés befektetéssel megoldották, hogy a tyúkok jöhessenek, ez átmeneti megoldás. Az ólak elkészítése jelentős összeget, időt, megfelelő szakembereket igényel.

Nem írta a füzetbe, hogy 100 milliót ad a falunak, saját vállalkozásába 100 milliót fog beruházni, hogy a falu javát szolgálja azzal, hogy munkahelyeket teremtsen. Egy kombájn pl. 75 millió forint.

Horváth Tibor helyi lakos: A nővére megszülte tavaly a 4. gyermekét, nem tudja, hogy kapott volna 1 millió forintot?

Kovács János polgármester: Ez egy fájó pont. Utólag azt gondolja ez nem volt kellően átgondolt.

Horváth Tibor helyi lakos: Ami meg lett ígérve, semmi nem valósult meg.

Varga Erzsébet helyi lakos: A falu le van pusztulva, le kellene mondani.

Csicsári Józsefné helyi lakos: Ő 74 éve él itt, ez a falu ilyen lepusztult még nem volt.

Kovács János polgármester: Az, hogy hány házat vesz, ehhez senkinek semmi köze, ha nem venné meg, összeomlanának.

A kövesút melletti kis parcellával kapcsolatban elmondja, hogy azt az önkormányzattól bérelték, vissza kellett venni, ezt tudta elcsereálni arra a területre, melyen jelenleg a zöldségtermesztés folyik.

Varga Erzsébet helyi lakos: Miért csak a főutcán vágják a gázt, vagy mindenhol kellene, vagy sehol.

Kovács János polgármester: Mivel mindenhol nem tudják, mert erre nincs az önkormányzatnak kapacitása, így valószínűleg jövőre ott sem fogják.

Ivanics Zsolt helyi lakos: A zöldhulladék elszállításával kapcsolatban mondaná, hogy nem szerepelt sehol, hogy csak átlátszó zsákban viszik el, ezt a lakosok nem tudták.

Varga Erzsébet helyi lakos: Minden önkormányzat ad zsákot, csak Békéscsaberem nem.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Átlátszó, vagy fehér zsákban viszik el, melyet egy ember elbír. Legutóbb 2018.11.24-én vitték utoljára az idén. Komposztáló edényeket fognak biztosítani a lakosságnak jövőre.

Csicsári Józsefné helyi lakos: A hirdetőtáblára kellene kitenni, mikor van ügyfélfogadása a hulladék szállító cégnek.

Sáli Jánosné helyi lakos: A veszélyes hulladékot hová lehet elszállítani? Jó lenne lomtalanítás ősszel és tavasszal is. A szórólapok nem érkeznek meg a lakosokhoz, ez ügyben is kellene valamit tenni.

Kovács János polgármester: A szórólapokkal kapcsolatban több helyről is kapott már visszajelzést, hogy nem érkeztek meg. Erre a jövőben oda fognak figyelni. A veszélyes hulladék elszállításának utána fognak nézni, hogy pontosan hová, mikor lehet elvinni.

Kovács Zoltán helyi lakos: Azt tapasztalta, hogy a lakosok a hulladékszállítással kapcsolatban alulinformáltak. Sajnálja, hogy nem hívták meg a cég képviselőjét, sok kérdés merült fel a témában. A hulladék udvar működésével kapcsolatban is kellene egy részletes tájékoztató a lakosoknak, hogy tudják, mit, mikor, hová vihetnek.

Perecz Sándor helyi lakos: Kellene falugyűlés, minden hónapban, ahol a lakosok elmondhatják a véleményüket, tájékozódhatnak a helyi közügyekről, és a facebookra kellene feltenni, pld. a pályázatokat, stb. hogy a lakosok tájékozódjanak.

Kovács János polgármester: A honlapra fel van téve minden, (www.belmegyer.hu.) A honlap az okos telefonról is elérhető. Az újság megfelelő ember, és pénz kérdése. A könyvtárban pl. írott formában elolvashatja mindenki a nyilvános testületi ülések jegyzőkönyveit a mellékletekkel együtt, valamint a meghívót a nyilvános testületi ülésekre - melyeken szintén jelen lehetnek a lakosok - mindig kiteszik a településen a hirdetőtáblákra is.

Kovács Zoltán helyi lakos: A fűrt és ásott kutakkal kapcsolatban érdeklődne, lehet-e már biztosat tudni ez ügyben? Anyagi vonzataról szeretne pár szót hallani.

Hegedűs László jegyző: Annyi változás biztosan van, hogy a határidőt kitolták 2020. december 31-ig, eddig lesz idő a fűrt, ásott kutak legalizálására. A kérelem, melyet az önkormányzati hivatalban beszerezhetnek, mellé szükséges műszaki dokumentáció, melyet csak mérnök, bejegyzett kútfúró aláírásával lehet benyújtani, az eljárás díja: 3000,- Ft., amennyiben nem rendelkeznek a dokumentummal, azt is be kell szerezni, ennek díja legkevesebb 25.000,- forint +ÁFA, amit eddig látott. Javasolja, hogy várjanak még, mindenkinek van ideje, hogy átgondolja, beszeresse a szükséges műszaki dokumentumot. Csak így tud fennmaradási engedélyt kiadni. Jelenleg nincs nyilvántartás Béli megyerén fűrt és ásott kutakról. Amennyiben a témában további információhoz jut, igyekszik ezt a lakosokkal is megosztani.

Kulcsár Lászlóné helyi lakos: Volt egy földterület, amit ők béreltek. A saját háza melletti területet Séli Zoltán meg akarta venni, ezt jelenleg a Polgármester műveli, miért nem veheti ezt meg Séli Zoltán?

Kovács János polgármester: Ez az önkormányzatnak jelenleg nem forgalomképes vagyona, és nem Ő műveli, hanem az önkormányzat a közmunkaprogram keretében.

Dán Márton képviselő: Ez a terület jelenleg valóban nem forgalomképes, de át lehet minősíteni, amennyiben az önkormányzatnak ez a szándéka. Meg kell kérdezni Séli

Zoltántól, mennyi terület kell neki, lehet megoldást találni, csak keresni kell. Testületi ülésen javasolni fogja, hogy nem lehet bér munkát végezni érdekeltségi ügyben.

A másik ügy, a hivatal szépen leépült az elmúlt években, komoly működési gondok lehetnek. Ott volt még Szikisor utcai pályázat, senki nem szólt, hogy a pénz a zsebben van, - márciusban megkérdezte, hogy áll, - nincs a jegyzőkönyvekben erről szó, arról sem, hogy a konyha nyert 40 milliót, most hallotta csak. Jó lenne, ha megbeszelnék ott ezeket az ügyeket, meg van vezetve a társaság. Nem véletlen mondanak le a képviselők, az alpolgármester. Melyik ülésen volt ezekről szó?

Varga Erzsébet helyi lakos: 4 éve csak hazudnak.

Hegedűs László jegyző: Erre most nem készültek. Utána kell nézni a jegyzőkönyvekben.

Kovács János polgármester: Utána fog nézni, később írásban válaszol.

Dr. Szodorai Imre Béla helyi lakos: Álljon fel egy képviselő, mikor volt erről szó? 30 milliót hagytak a kasszában az előző testülettel. Mennyi pénz van most a kasszában? Ki a legnagyobb adófizető ezen a településen, úgy tudja a FATE Kft., a Vadas Kft. A Polgármesternek is van vállalkozása, az mennyi adót fizet a polgármester úr, mint vállalkozó? Tudnia kell azt is, hogy Polgármesterként nem dolgozhat a vállalkozása az önkormányzatnak, nem merült fel, hogy ez összeférhetetlen? Nem fér össze, hogy a családi vállalkozásával végeztet a polgármester munkát az önkormányzatnak!

Kovács János polgármester: Ő is jelentős adófizető.

Dr. Szodorai Imre Béla helyi lakos: Úgy bánik a Polgármester Úr a pénzzel az önkormányzatnál, mint ha a sajátja lenne? A közös pénzt kuporgatni kell. Beszél itt pályázatokról, mi valósult meg ezen a településen, Tarhos mennyit fejlődött az elmúlt időszakban.

Varga Erzsébet helyi lakos: Benne van ebben a Jegyző Úr is!

Hegedűs László jegyző: Ha ilyen gond lett volna, a Kormányhivatal és az Államkincstár is tart ellenőrzést, jelenleg is folyik ellenőrzés, nyilvános jelentés lesz, melyet közzétesznek. Ezt az alaptalan gyanúsítást határozottan visszautasítja, nincs joga ilyet állítani rólam!

Kovács János polgármester: Kéri a lakosokat, az alaptalan gyanúsításoktól tartózkodjanak.

Költségekkel kapcsolatban elmondja, jelentős összeget fordítottak a belvízcsatornákra, az óvoda, konyha üzemeltetésére pl. az önkormányzat idei évben 36 millió forintot utalt át. Megtesznek mindent az óvoda fenntartásáért, működtetéséért, sokba kerül, nem kapnak rá elegendő állami finanszírozást. A konyhánál is megemelték 2019-től az étkezési díjat, reméli ez valamennyit fog javítani a helyzeten.

Horváth Tibor helyi lakos: 4 év alatt mennyit romlott ennek a falunak az állapota!

Varga Erzsébet helyi lakos: Nagyon kellene a szennyvíz csatorna is, 2 havonta szippantatni kell, erre neki nem futja! Ez ügyben sem tettek semmit!

Kovács János polgármester: A tervek készen vannak, nem volt megfelelő pályázati lehetőség.

Egy helyi lakos: Miért is viszi a pénzt a konyha, ha a közmunkaprogramban megtermesztik a zöldségfélét, mekkora árréssel dolgozik a konyha, ha ez veszteséges? Mennyi ebédet állítanak elő a konyhán?

Kovács János polgármester: A zöldségtermesztést is és tojtyúkokat is azért hozták a közmunkaprogramban, hogy azt fel tudják használni, igyekeztek hasznosítani, amit lehetett. Megfelelő tároló hely azonban jelenleg nincs. 350-400 ebédet állítanak elő naponta.

Barna Péter képviselő: Vannak ezek a Medagrocom Kft. számlák. Ki rendelte meg? Ki igazolta a teljesítést? A testülethez ezek nem kerültek.

Kovács János polgármester: Ő, mint Polgármester.

Barna Péter képviselő: Temetőről októberben hoztak döntést, a testületi ülésen, mit fognak tenni. Ezzel szemben volt egy számla temető földrendezés, lazítás 240 e Ft. 2018. augusztus 10., temető tuskózás: 203 e Ft., 2018. augusztus 8., utána szavaztak erről a testületi ülésen, miért kellett, ha már kész volt?

Ki emlékszik arra, a falu lakosai közül, hogy a Sziksor u, külterületi részén és a József Attila u. vízleeresztés, útjavítás, kátyúzás volt a 2018. 07. 12, 2018.07.15. és 2018. 07. 16. napi számlák alapján összesen 608 e Ft. értékben?

Kérdezné még, hogy a Medagrocom Kft.-ben nem a testvére és a gyermekei a tulajdonosok, az nem a családja? A Polgármester Úr nem tulajdonos ebben a Kft-ben?

Kovács János polgármester: E munkák el lettek végezve, ide tudja hozni, aki végezte. Meg fogja mutatni. A Medagrocon Kft-nek nem tulajdonosa, vezetője. Nyilvánvalóan a munkát el kellett végezni, nem dolgoztak túl magas órabérért. Nem volt eszköze a közelben senkinek, ezért végezte ez a cég.

Barna Péter képviselő: A temetőnél augusztusban nem történt semmi. A Polgármester leigazolt olyan teljesítést, ami nem történt meg.

Dr. Szodorai Imre Béla helyi lakos: Akar itt még egyszer polgármester lenni? Kovács József képviselő jóindulatán múlt, hogy szólt, nincs beadott pályázat, lehet, még leesik valami. Jóban kell lenni a mindenkori országgyűlési képviselővel, ez a falu érdeke. Mindenki segít, ha tud. Meg kell nézni, miért fejlődött ilyen sokat Tarhos, ők miért nyertek. Ha jobb a kapcsolat, talán előrébb lenne a falu. Az emberekkel jóban kell lenni. Nagy torta volt, a falunak csak morzsák jutottak.

Kovács János polgármester: Visszautasítja, szemenszedett hazugság, hogy nem volt beadva a pályázat. Már elmondta, hogy történt a pályázat, nem rajta múlt. Ha feszítik a húrt, bírósághoz fog fordulni, megszervezett csapda volt. Mindenféle pletykák alapján vitatkoznak, semmi értelme nincs.

Percz Sándor helyi lakos: Elmondja, hogy volt, visszaadták hiánypótlásra, megcsinálták, de a polgármester elfelejtette leadni, amikor vitte, már lejárt az idő.

Kovács János polgármester: Ez hazugság.

Dr. Szodorai Imre Béla helyi lakos: Tegye a Polgármester Úr a szívére a kezét, mindent megtett a faluért?

Kovács János polgármester:Igyekezett a lehetőségekhez képest, a tudásához képest, megtenni minden tőle telhetőt. Az elhangzott sok aljasság minden alapot nélkülöz.

Kovács Margit Képviselő: Ha valaki azt akarta, hogy Bélmegyer fejlődjön, akkor a testvére biztosan, bár sokan igyekeztek ugyan ebben akadályozni. Kovács János mindent megtett. Ez a dolog, személyeskedés, nem más.

Barna Péter képviselő: A testületben az arány sokáig 4-3 volt, így aligha akadályozhattak bármit is.

Kovács János polgármester: Amelyik pályázattal kapcsolatban vádolják, azzal kapcsolatban megbíztak egy pályázatíró céget a békési KBC Nonprofit Kft-t. A faluban, az önkormányzatnál jelenleg nincs olyan, aki pályázatíró lenne, lehetne.

Dán Márton képviselő: Meg lett ősszel keresve Hidasháti Zrt., Úgy tudja adott is valamennyit, pénzt, támogatást, kölcsönt nem tudja pontosan. Lényeg az, ha Hidasháti Zrt. támogatta, tudni szeretné milyen céllal, mennyi összeggel, ki kérte ezt?

Kovács János polgármester:Nem érti, miért kérdezi, a képviselő-testület ülésein erről rendre beszámolt, döntött ezen ügyekben a testület. Támogatási szerződések: 2018. 08. 09. 200.000,- Ft-ot Ládaderbire, 2018.09.10. köt. váll. megállapodás 2 millió forint támogatás közösségi terek, parkok, járda út felújításra, 2018. 09. 26. 300.000,- Ft Bucsu, szüreti mulatság, Vikidál Gyula fellépése támogatása. Testületi ülésen elhangzott mindez.

Barna Péter képviselő: Melyik testületi ülésen hangzott ez el? Ki emlékszik erre.

Hegedűs László jegyző: A bejelentések között szerepelt. Hogy Ő nem volt jelen, sajnálja.

Kovács János polgármester: Mindegyikről tájékoztatva lett a testület. Egyébként ezt nem felhánytorgatni kellene, ennek örülni kellene, hogy kaptak ilyen támogatást. A 2 millió forint még meg van, melyet az út felújításra kaptak.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: A 2 millió forint 2018. október 24-én lett átutalva, tudomása szerint, felhívja a Polgármester Úr figyelmét, hogy 2018. december 31. az elszámolás ideje, nehogy kifussanak az időből.

Kovács János polgármester: Van-e még valakinek véleménye, hozzászólása?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, a 2018. évi közmeghallgatást bezárja.


Kovács János
polgármester

Kmf.


Hegedűs László
jegyző

